

銀娛於荔枝碗船廠片區舉辦「全『運』起動親子體驗派對」 助力提升社區熱烈體育盛事氛圍

2025年11月14日 — 銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)多年來持續以多元方式支持、舉辦及參與多項大型體育品牌盛事及活動,推動澳門建設「體育之城」,同時發揮「旅遊+體育」的協同效應。適逢「中華人民共和國第十五屆運動會」(下稱「十五運會」)及「第72屆澳門格蘭披治大賽車」(下稱「大賽車」)於11月盛大舉行,銀娛作為十五運會澳門賽區及大賽車的贊助商,特意於即日起至11月30日逢周末在銀娛片區活化項目荔枝碗船廠片區舉辦「全『運』起動親子體驗派對」,結合十五運會及大賽車的特色元素,設計多個寓教於樂的親子互動體驗區及主題遊戲攤位,讓市民、旅客均能一同感受體育盛事的熱烈氣氛及魅力。

遊戲攤位以多個十五運會澳門賽區的比賽項目及大賽車為主題,讓參加者體驗乒乓球對戰、羽毛球發球、籃球投射及操控方程式遙控車等遊戲,在輕鬆的互動氛圍中,加深對相關體育運動的認識,並享受親子互動的樂趣。現場還設置了多個融入運動及童趣元素、以「童」在銀河的孔雀「小淘淘」為主題的大型打卡裝置及拍照區;並安排一系列精彩的現場音樂表演,讓大小朋友都能留下難忘回憶。銀娛亦安排免費穿梭巴士,便利市民及旅客往返「澳門銀河™」鑽石大堂與荔枝碗船廠片區。

十五運會的乒乓球項目於11月7日至20日在銀娛旗下的銀河綜藝館舉行。銀娛積極支持及舉辦一系列的推廣活動,包括近日以7,000個乒乓球創作並獲得世界紀錄的大型藝術裝置,於「藝薈乒乓·球拍珍品及藝術展覽」中展出;於旗下「澳門銀河」綜合度假城設立十五運會及殘特奧會澳門賽區官方特許商品零售店;支持「全運零距離」宣傳活動,推動社區參與,為全運會賽事增添熱度與活力;並透過冠名贊助、與澳門特殊奧運會合辦的「銀娛關愛特奧共融乒乓球同樂日2025」,為緊接十五運會舉辦的殘特奧會倒數50天預熱,推廣共融運動文化。

一直以來,銀娛全力配合澳門特別行政區政府的體育發展方針,致力推動體育與旅遊業聯動發展。今年,銀娛已是連續第五年贊助大賽車;早前亦連續第二年作為主辦單位之一,舉辦「2025年澳門國際乒聯男子及女子世界盃—由銀河娛樂集團呈獻」;以及連續6度支持「WTT澳門冠軍賽2025由銀河娛樂集團呈獻」,並由2023年起成為賽事主辦單位之一;此外,12月將迎來「銀河娛樂澳門國際馬拉松」,銀娛至今已連續22年支持賽事,並連續3年擔任主辦單位。另外,繼去年於銀河綜藝館舉行深受歡迎的世界頂級格鬥賽事「UFC格鬥之夜澳門站」後,「澳門銀河」今年宣佈與世界頂尖綜合格鬥達成為期4年的戰略夥伴關係,將在2026年至2029年期間於銀河綜藝館帶來3場刺激的UFC格鬥之夜。未來,銀娛將一如既往為市民及旅客呈獻更豐富多元的體育文化體驗,深化澳門「世界旅遊休閒中心」的內涵。



圖片説明



P001:銀娛作為十五運會澳門賽區及大賽車的贊助商,特別在 11 月每個周末在銀娛片區活化項目荔枝碗船廠片區舉辦「全『運』起動親子體驗派對」,結合十五運會及大賽車的特色元素,設計多個寓教於樂的互動體驗區及主題遊戲攤位,讓市民、旅客及親子家庭均能一同感受體育盛事的熱烈氣氛及魅力。





P002:十五運會的乒乓球項目於 11 月 7 日至 20 日在銀娛旗下的銀河綜藝館舉行。「全『運』起動親子體驗派對」設有乒乓球體驗區,讓參加者體會乒乓球運動的樂趣。





P003:遊戲攤位以多個十五運會澳門賽區的比賽項目及大賽車為主題,讓市民及旅客加深對相關體育運動的認識。





P004: 參加者可操控方程式遙控車,在小型賽道上體驗賽車運動的趣味。





P005:現場設置多個以「童」在銀河孔雀「小淘淘」為主題的大型打卡裝置,供市民及旅客打卡留念。





P006:活動由即日起至 11 月 30 日,逢周六及周日下午 1 時至 6 時於由銀娛片區活化項目荔枝碗船廠片區舉行。